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Szinezd ki a lenti szinkodnak megfeleldoen!

a - vildgos kek C - r0zsaszin b - barna
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Szinezd ki a lenti szinkodnak megfeleldoen!

a - vilagos kék d - piros c - fekete

a - szurke b - feher
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Szinezd ki a lenti szink6dnak megfeleloen!

a - vildagos kek a - zold e - sarga

A - szlrke A - sotét kék E - piros
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Szinezd Ki a lenti szinkodnak megfelelden!

a - vildgos kék a - piros (/{, - rézsaszin

A -vilagos zold A -sotétzold  (f, - sarga
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KoOsd 06ssze a parokat!

a
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KoOsd 6ssze a parokat!
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Ko6sd 0ssze a képet a megfelelo szoval!
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Egy ittt Lenunl évtéle

hoember

bajusz

hajo

mogyoro

kaktusz



Kosd 6ssze a mondatokat a megfelelo képpel.

Harom majom log a

V4

fan.

Z0ld bicikli.

A Jegesmedvének
z0ld sapkaja van.

Az oroszlan atugrik a
karikan.

Nyaron nagyon meleg
van.

A hoembernek kek
kalapja van.

Egy meéhecske
visszarepul a
kaptarba.
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K0sd 0ssze a tagmondatokat. Fejezd be a,
mondatot, Ugy hogy értelmes legyen.

Anna tojast sut, mert elromlott.
Anya kimost a ruhakat, mert mar napok ota
nem erezte |0l
magat.

Apa megjavitotta a
P J) mert koszosak lettek.

mosogatdgepet,

A szomszeéd elment az mert fazott.
orvoshoz,

A macska odakuporgott a kalyha mert szépen
mellé, felelt.

A tanar néni piros pontot adott mert éhes.
Jucinak,
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